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 Драгана Ђиласа нисмо подржали за кандидата на место министра информисања или
глодура РТС, већ градоначелника.

  

  

 У земљи у којој институције раде, влада закон, а не политичка воља, ничије слабости не
могу угрозити било који темељ друштва, а слобода медија то јесте.

  

Овако је Саша Јанковић, лидер Покрета слободних грађана, одговорио на питање
грађана “зашто се подржава Ђилас, човек који је најодговорнији за гушење медија у
Србији?”. Јанковић је у “Интервјуу на мрежи”, рубрици у којој саговорници Данаса
одговарају читаоцима на Фејсбуку, додао да је најодговорнији за гушење медија у Србији
Александар Вучић, па га бесмислено је поредити са било ким.

  

На питање о Ђиласу и медијима још је прокоментарисао да се “ПСГ залаже за такво
уређене (у којима је слобода медија темељ друштва) и да подржава људе који то
разумеју, а не који су савршени, јер такви не постоје”.

  

Сарадња опозиције

  

Грађане је интересовала и даља сарадња коалиције окупљене око Драгана Ђиласа у
којој је ПГС учествовао. На питање да ли даје “велике шансе опстанку савеза Вук – Саша
– Драган”, Јанковић је рекао да ће сарађивати у Београду и даље.

  

“Свако од нас има свој политички правац и развијаћемо и њих, такође”, додао је још.

  

Члан коалиције која је добила на изборима око 18 одсто гласова Београђана је
одговорио и да ли је “могуће да све мале странке које су настале од 2012. године и
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њихови лидери прогутају свој лични его и сложе се око заједничког лидера”.

  

“Мислим да је прича о егу мит банализација, да се у ствари ради о суштинским
размимоилажењима у схватању шта је политика, чему служи и како се води”, рекао је
Јанковић. “Знате, када ми људи који су деценијама на политичкој сцени кажу – ти си
неискусан, то се тако не ради, могу да одговорим само овако: можда ово како радим
заиста није решење, али само можда; међутим, хиљаду посто сам сигуран да то како сте
ви радили и радите није добро”.

  

Јанковић је написао и да би волео да успостави ближу сарадњу са Иницијативом “Не
Да(ви)мо Београд“ и да мисли да је јако компатибилно оно што обе стране раде. Ипак,
није одговорио на додатно питање грађана, зашто то није урађено раније.

  

Коментарисао је и резултате избора и да ли сматра личном одговорношћу што су он и
Јеремић у коалицији за београдске изборе освојили мањи број гласова него појединачно
на председничким.

  

“Сигурно да сам ја лично могао боље”, мисли Саша Јанковић. “Али ови избори, који ни Д
од демократског и С од слободног нису имали, показали су да данас на политичкој сцени
постоје два пола: један, на коме су СНС и СПС, и други, где су они који су прешли
цензус, а њих је врло мало”.

  

Додао је и да Демократска странка није његова одговорност и рекао: “Пружио сам тој
странци у једном моменту руку сарадње да би сви заједно ишли у другачијем правцу, не
да ја кренем њиховим путем. Одлучили су другачије.”

  

Зашто Запад подржава Вучића?

  

На питање “због чега Запад толико подржава Вучића” Јанковић је рекао да је то зато
“што им даје или обећава да ће дати све што траже”.
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“И не само Западу, већ и Истоку. И за узврат не тражи ништа сем да му не сметају у
одржавању режима свим средствима. То може тако неко време, а он је то време
искористио”, додао је он.

  

Читаоци су постављали и питања везана за потенцијални бојкот и сам (не)демоктратски
изборни процес. Лидер Покрета слободних грађана је рекао да да би бојкот успео за
њега морају бити сви релевантни актери.

  

“Спремност за бојкот код свих до сада није постојала”, тврди Јанковић. “Ми смо (ПСГ) са
бојкотом пробали у Пећинцима и били скоро разапети у једном делу јавности. Видећемо
како ће то у околностима нове политичке сцене изгледати у будућности, али бојкот се
никако не сме искључити као опција, нити бити прво решење”.

  

Ипак, додао је да је против увођења обавезног гласања.

  

Јанковић је још коментарисао и посматрање избора од бројних амбасадора у Србији:
“Амбасадори су овде ради заштите и унапређења интереса својих земаља и грађана, а
не да бију наше битке. Мислим да су видели и у своје главне градове јавили да је ово
земља све отвореније диктатуре…”

  

Куповина гласова

  

Први човек ПСГ је коментарисао и куповину гласова на изборима и рекао су неке
кривичне пријаве већ поднели, а да ће мноштво још поднети, али да тужилаштво има
шансу да се пробуди из хипнозе и учини оно због чега постоји. Он је додао и да су “неке
политичке опције сматрале да не треба бити Београђанин да би се гласало на
београдским изборима и отуд аутобуси са гласачима у нашем главном граду”.

  

Јанковић је изнео и своје мишљење о субвенцијама великим губиташима. Да ли би да је
премијер наставио да субвенционише ПКБ, РТБ Бор, Србијагас, Ресавицу и МСК,
интересовало је једног грађанина.
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“Субвенционисање предузећа губиташа мора да буде изузетак, и то привремен,
руковођен само заштитом интереса радника и националних ресурса”, написао је лидер
опозиционог покрета. “Али мора им се дати рок да стану на ноге и јасно, унапред,
одредити да продужења рока неће бити. Све друго је популизам и дискриминација
других предузећа, радника и грађана”.

  

Он је рекао и би без корупције многа предузећа радила рентабилно и без субвенција.

  

На питање којим пројектима ће се бавити у наредном периоду сад кад су избори прошли,
навео је да ће наставити “изградњу политичке платформе и ширење Покрета широм
Србије”.

  

О вакцинацији

  

Бивши заштитник грађана мисли и да политичари не треба да одлучују о вакцинисању,
већ медицинска струка, “а она каже да вакцине доносе неупоредиво више користи него
штете”.

  

(Данас)
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